

**III. ADMINISTRACIÓN LOCAL****AYUNTAMIENTO DE****76****VILLA DEL PRADO****OFERTAS DE EMPLEO**

Por acuerdo de la Junta de Gobierno Local, en sesión celebrada el 11 de noviembre de 2021, se ha procedido a la aprobación de la rectificación de error material o de hecho, detectado en la aprobación de la Oferta de Empleo Público de Estabilización que se indica en el acuerdo de la Junta de Gobierno Local de 26 de mayo de 2021 (BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 183, de 21 de junio de 2021), realizando la siguiente subsanación:

- Donde dice: “Profesor de Música” (número de RPT 2-SCI-2-01).
- Debe decir: “Director de la Escuela de Música” (número de RPT 2-SCI-2-01).

Villa del Prado, a 17 de noviembre de 2021.—El alcalde, Héctor Ortega Otero.

(03/32.473/21)

